Cuenta Publica 2019

b Congrasa a1 Emtado.gs

Gobierno Indicadores de postura fiscal PUEBLA
‘?'e. Pueb_'l.a Del 1o. de Enero al 31 de Diciembre de 2019
Pesos
Ente Publico: CONGRESO DEL ESTADO
Concepto Estimado Devengado Pagado?

Jl. Ingresos Presupuestarios (I=1+2)

$224,052,514.00

$222,882,474.65

$222,882,474.658

1. Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativat

$224,052,514.00

$222,882,474.65

$222,882,474.65

2. Ingresos del Sector Paraestatal* $0.00

$0.00

$0.00

N!l. Egresos Presupuestarios (I1=3+4)

$224,052,514.00

$197,061,186.51

$192,458,627.30)

3. Egresos del Gobierno de la Entidad Federativa?

$224,052,514.00

$197,061,186.51

$192,458,627.30)

4. Egresos del Sector Paraestatal? $0.00 $0.00 $0.00
IIII. Balance Presupuestario (Superavit o Déficit) (Ill =1 - I1) $0.00 $25,821,288.14 $30,423,847.35I
Concepto Estimado Devengado Pagado3
Jlll. Balance presupuestario (Superavit o Déficit) $0.00 $25,821,288.14 $30,423,847.358
JIV. Intereses, Comisiones y Gastos de la Deuda $0.00 $0.00 $0.00
. Balance Primario (Superavit o Déficit) (V= 11l - IV) $0.00 $25,821,288.14 $30,423,847.35|
Concepto Estimado Devengado Pagado3
A. Financiamiento $0.00 $0.00] $0.00§
IB. Amortizacion de la deuda $0.00 $0.00 $0.00§
C. Endeudamiento 6 desendeudamiento (C =A-B) $0.00 $0.00 $0.00§

1. Los Ingresos que se presentan son los ingresos presupuestarios totales sin incluir los ingresos por financiamientos. Los Ingresos del Gobierno de la Entidad Federativa
corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo Judicial y Auténomos
2. Los egresos que se presentan son los egresos presupuestarios totales sin incluir los egresos por amortizacion. Los egresos del Gobierno de la Entidad Federativa
corresponden a los del Poder Ejecutivo, Legislativo, Judicial y Organos Auténomos

3. Para Ingresos se reportan los ingresos recaudados; para egresos se reportan los egresos pagados

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor

La suma de los parciales puede no coincidir con el total, debido al redondeo.



